Erratum

"Procalcitonin in respiratory disease: use as a biomarker for diagnosis and guiding antibiotic therapy" Breathe 2019; 15: 296-304.

This article from the December 2019 issue of *Breathe* was published with an error in an author's name. "Alice E. Kent" should have been presented as "Alison E. Kent". The article has been corrected and republished online.



